



ZÁPIS ELEKTRONICKÉHO HLASOVÁNÍ RADY MAS ORLICKO

Účast při elektronickém hlasování:

Ing. Václav Kubín (AgroKonzulta Žamberk, spol. s r.o.)
Ing. Petr Mareš, Ph.D.
Luděk Skalický, DiS. (DSO MSL)
Ing. Marie Malá (Oblastní charita Ústí nad Orlicí)
Mgr. Luboš Bäuchel (Orlické sportovní sdružení okresu Ústí nad Orlicí, z.s.)
Ing. Kateřina Slezáková (Region Orlicko-Třebovsko)
Ing. Jiří Pomikálek (Sdružení obcí Orlicko)

Na jednání Rady MAS ORLICKO, z.s. dne 19. 10. 2023 bylo doporučeno Valné hromadě MAS ORLICKO, z.s. v případě nevyčerpání plné alokace 2. výzvy MAS ORLICKO – IROP 21 – Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti I. (aktivita Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny) převedení nevyčerpaných prostředků do aktivity Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol.

Valná hromada MAS ORLICKO, z.s. na svém jednání dne 2. 11. 2023 přijala následující usnesení:

Valná hromada schvaluje změnu využití prostředků v programovém rámci IROP – Opatření 3 Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti a to následovně:

V případě nevyčerpání plné alokace 2. výzvy MAS ORLICKO – IROP 21 – Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti I. (aktivita Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny) schvaluje využití nevyčerpaných prostředků v rámci aktivity Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol.

Na základě usnesení Valné hromady MAS ORLICKO, z.s. proběhlo hlasování o modifikaci výzvy 3. výzva MAS ORLICKO – IROP 21 – Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti II. per rollam. **Důvodem hlasování per rollam je schválení modifikace výzvy ještě před termínem její uzávěrky. Vzhledem k charakteru výzvy by při hlasování až po uzávěrce hrozilo velké množství střetu zájmů a nebylo by možné modifikaci v Radě odhlasovat.**

Usnesení:

Rada MAS ORLICKO, z.s. schvaluje modifikaci výzvy „3. výzva MAS ORLICKO – IROP 21 – Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti II.“ a pověřuje manažerku programového rámce jejím vypracováním.





Předmětem modifikace je **hodnota alokace výzvy, která bude navýšena o částku odpovídající zbývajícím alokaci výzvy „2. výzva MAS ORLICKO – IROP 21 – Dostupné a kvalitní zázemí pro vzdělávání a služby péče o děti I.“ po termínu uzavření této výzvy.**

<i>Hlasování</i>	<i>Přítomno</i>	<i>PRO</i>	<i>PROTI</i>	<i>ZDRŽEL SE</i>
	7/8	7	0	0

Ing. Václav Kubín

předseda MAS ORLICKO



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR